



为迎接第35个“6·26”国际禁毒日,连日来,重庆各级公安机关相继开展了形式多样、内容丰富的禁毒宣传活动,进一步提高了全民拒毒防毒意识,营造了浓厚的禁毒氛围。

筑牢禁毒防线 守护万家平安

重庆警方多种方式开展国际禁毒日宣传活动



◆ 图片说明

① 为扩大禁毒宣传覆盖面,潼南警方创新禁毒宣传方式,充分利用外卖骑手“走千条路、进万家门”的职业优势,让禁毒知识走进千家万户,6月22日,潼南区在奋进广场开展2022年全民禁毒宣传月主题活动。

② 6月18日,2022年南岸区全民禁毒宣传月系列活动“Dou是要禁毒”知识答题街头挑战赛拉开帷幕,南岸区公安分局民警担任禁毒知识讲解员,为现场群众讲解禁毒知识和识毒、防毒、拒毒技巧。

③ 6月21日,永川区公安局板桥派出所深入辖区板桥初中开展“禁毒+反诈”宣传活动。

④ 6月20日,大渡口区公安分局禁毒支队民警走进重庆九十五中佳兆业中学,为全校同学们带去一场以“珍爱生命,远离毒品”为主题的禁毒知识宣讲讲座。

⑤ 6月18日,“美丽乡村 禁毒游园会”暨“Dou是要禁毒”知识答题挑战赛活动在大渡口区跳蹬镇蜂窝坝村举办。

记者 李亚
饶果 叶惠娟
通讯员 胡涛华
古旭 摄



新型毒品莫新奇, 年少青春勿猎奇。

